
 السؤال الاول : اكملي:

1- 900 – 458 ........... = 

2- 455  +245 ........... = 

 ( ........... 7،  4، 5كوني من الارقام الاتية عدد زوجي )  -3

 ( ............ 8،  5، 4كوني من الارقام الاتية عدد فردي )  -4

5- 2 × 9  =3 × ......... 

6- 6 ×  = .........4 × 3 

7-  .........– 622  =215 

8- 800 -  = ...........456 

9- 999 ........... + ........ + ....... = 

 هي ........... 845في العدد  8القيمة المكانية للرقم  -10

 هي ............ 645في العدد   6قيمة الرقم  -11

12- 8  +900  +40 ............ = 

 ارقام هو .......... 3اكبر عدد زوجي مكون من  -13

 ارقام هو .......... 3ون من اكبر عدد فردي مك -14

15-  + ..........564=700 

16- 495 = ........ +600 

17- 4  +10  =7  × ........... = ......... 

18- 5  +5  =5 ×  ....... = ..... 

19- 4  +5  ...... =× 9 

 صفر = ........ × 542 -20

 مجموع عددين فرديين = عدد ......... -21

 مجموع عددين زوجيين = عدد ........ -22

 هو عدد ......... 15العدد مضاعف  -23

 = ........... هو عدد ) زوجي أم فردي (  9 × 3 -24



25- 7  +7  +7  ...... =× 3  .......... = 

26- 4 × 3 ........... = ............ + ........ + ......... = 

27- 3 ×  = ..........24 

28- 75  ،70  ،65 ........... ، .......... ، ......... ، 

29-  ..........× 3  =3 

30- 571 × 1 ....... = 

 السؤال الثاني : اختاري:

 

 ( 774،  665،  883اي ما يأتي عدد زوجي ........... )  -1

 ( 796،  687،  554اي مما يأتي عدد فردي .......... )  -2

3- 2 × 6  ( .......... =21  ،2  +10  ،8 ) 

4- 4 ×2   ( ......... =6  ،24  ،8  × 1 ) 

 عشرة ) < ، = ، > ( 90             475+ 425 -5

6- 789  ( ........... <798  ،699  ،589 ) 

7- 574  ( ........... >547  ،600  ،954 ) 

 ( 100،  998،  10ارقام ............ )  3اصغر عدد زوجي مكون من  -8

 ( 101،  999،  11ارقام ............ )  3اصغر عدد فردي مكون من  -9

10- 900 – 451             449 ) < ، = ، > ( 

11- 60  +4  +800  ( .......... =864  ،846  ،648 ) 

 ( 999،  987،  100ارقام ........... )  3اكبر عدد مكون من  -12

 ( 987،  978،  102ارقام مختلفة ........ )  3اكبر عدد مكون من  -13

14- 3 ×  5  ( ........... =51  ،8  ،15 ) 

 ........ ) فردي ، زوجي (يكون عدد ... 7مضاعف  -15

16- 245  ،356  ،467  ( ........... ،857  ،578  ،785 ) 

 ( 1-5،  3+8،  9× 3اي من العمليات الاتية عدد زوجي ........ )  -17

 ( 7-9،  6+15،  3 × 8اي من العمليات الاتية عدد فردي ......... )  -18



 ( 900،  700عشرة ، 90مئات اكبر من ......... ) 8 -19

20- 7+4+5            547 ) < ، = ،> ( 

 السؤال الثالث : أ( رتبي تنازلي:

547  ،574  ،457  ،475 ،700  ،500 

...........،...........،.............،............،...........،........... 

 ب(أجبي:

 ولد كم يزيد عدد الاولاد عن عدد البنات؟ 211بنت و  145مدرسة بها  -1

 الزيادة = ............        ............. = .............مقدار 

 جنيه فما مجموع ما معهما ؟  545جنيه و مع شقيقتها  245مع حلا  -2

 المجموع = ...........      ........... = .............

 ج(ضعي علامة ) < ، = ، > (:

2× 5              5  +2 

3 × 7             2 × 6 

6+2+1           126 

645+219      900  - 456 

 


